
Šišenski brigadirji so se izkazali

Bili so za zgled
Cas počitnic je med drugim tudi čas delov-

nih brigad. V zadnjih letih je tradicija mla-
dinskih delovaih brigad spet pritegnila števil-
ne mladince in mladinke, ki se z veseljem od-
Iočajo za delo na mladinskih delovnih akcijah.

Veliko je še padročij. ki so slabo razvita,
ki nimajo elekbrike, ki nimajo vodovoda, ki so
jih prizadele naravne katastrofe. In vsem ta-
kim skušajo mladi pomagati po svojih najbolj-
ših močeh. Seveda ne morejo biti povsod na-
enkrat, toda s trdno vodjo in požrtvovalnostjo
počasi izginevajo take črae tese na zemljevi-
dih. Tiste črne lise, kd označu^ejo kraje brez
vodovoda, elektrike .. .

Mladinske delovne akcije se delijo na lo-
kalne, republiške in zvezne.

Sišenske mladinske delovne brigade pa so
sodelovale fcudi na zveznih in rapubliških de-
lovnih akcijah. Tako je brigada Stane Kosec,
ki je štela 49 brigadirjev. sodelovala aa akciji
Suha krajina, brigada Matija Gubec, v kateri
je bilo 25 Siškar^ev in 25 mladincev iz občine
Zagreb-Trnje, je delala na Korčuli, brigada
Milana Mravljeta, v kateri je bilo poleg 40
Siškarjev še 11 Rečanov, na akcijL v Sloven-
skih goricah, brigada, sestavljena iz 26 Šiškar-
jev in 25 Kavadarčanov pa na zvezni delovni
akciji na Kosovu. Poleg tega sta dva šišenska
brigadirja tudi v brigadi 4. julij, katero sestav-
ljajo mladi iz občin, ki vsako leto skupaj pro-
slavljajo dan. borca. Ta brigada dela na akciji
Plačkovica v Makedondji, en šišenski brigadir
pa je tudi v bmgadi Jugoslavija, ki dela na po-
tresnem območju v Ronvuniji.

Sestavljcna je tudi posebna brigada. ki bo
gradila Pot spominov in tovarištva. V brigadi,
imenovani Rašiška četa, je 25 mladih Šiškar-
jev in prav toliko Bežigrajčanov.

Na vseh delovnih akcijah, na. katerih so so-
delovale šišenske brigade, so se le-te odlikova-
le s svojim marljivim in požrtvovalnim delom,
pa tudi z ostalirnl aktivnostmi, ki so tako zna-
čilne za take delovne akcije. Tako je bila bri-
gada Stane Kosec štirikrat imenovana za udar-
no brigado, 14 njenih brigadirjev pa je prejelo
naziv udarnik. Brigada na Korčuli je bila kar
sedemkrat udama in je prejela vsa priznanja,
ki jih je bilo mogoče na ak.ciji osvojiti. Vsa
možna priznanja je osvojila tudi brigada v
Slovenskih gbricah. ki je bila poleg tega še
štirikrat udarna brigada. Vse šišenske brigade
pa so se še posebej iZkazale pri delu na udarni
dan.

Teško je že v tem trenutku ocenjevati us-
pešnost šišenskih brigadirjev, saj je brigada
Siška—Kavadarci še na akciji na Kosovu, veu-
dar pa kljub temu že Iahko zapišemo, da so
vse letošnje brigade dosegle svoj namen in da
so mladi prispevali pomemben delež pri raz-
voju nckaterih manj razvitih območij.
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